20

N

A

FH K, 1 RE s

F CRFUIN - BT

A OFRITERE  RARS JOKERE FUBHE D B I - R
HMH 11eR | sH1tA | 6AsA | 7AR | 8A3R | efuR | 10eR [ AR | 1gAve [ UHNA | 2880 | 388 | ROKE | RUbME | WigE
K it i E 4 Ak & % 3 b e | | — e ] e ] e
il (K : 53 9:20 | 9:50 | 11:45 | 9:40 | 9:30 | 9:15 | 9:25 950 | 9855 | — | — | — | — | —— | —
b (w3/s) 0.21 0.37 0.36 0.47 0.52 0. 54 0. 28 0.17 0.18 — | — | — } 054 | 017 0,34
AT E Wl | WD | W | WD | R | B | WO | Bl | #ie | — | — | — | — | | —
SR (m) 0.50 | 0.25 | 0.30 | 0.14 | 0.25 | 0.25 | 0.80 | 0.26 | 025 | — | —— | —— | 0.50 | 0.14 | 0.28
TEACKEE () EE | km | kB | KB | #E | &8 g e | —— | — — | - —
% iR [§ 8] 9.8 1210 ] 145 ] 17.6 | 218 | 19.7 4.8 0.0 — | — ] — ] 2..8 0.0 12.5
ki [§®] 9.0 9.2 14.6 17.3 18.5 17.1 10.3 6.6 —_— ] —} — 18,5 6.6 12.9
;ﬂé YL BN | EAHE | BEWY | BT BiRnas Beigy mamy | masy | — — e i
gl 8% (7hm) 5 fE | R | A | ER M 52 e | MR | | —— | —— | e | e |
B {cm) 50. 010_EIR0. D24 H50. 004 H50. 054 E] 407 |50, 084 150, 084 150, 0L B0 0Bl ] —— | —— | e | e | o | e
EAE @ S B — | ] ] e e ] —— ] —— ] e e
ARA el B M — | — | | e — | —— | —— ] —— ] ] e | e
pli 3,02 | 300 | 2.8 | 280 | 303 | 2902 [ 2294 | 290 | 2293 | — | — | — | 303 | 2.8 | 2%
pHA. SHEE (CacO3mg/1) | 101 | 96.3 | 157 | 185 107 146 | 182 183 176 | — | — | — | 185 | 96.3 | 148
pHB. OBk (€aC03mg/1) 283 239 348 384 220 346 400 439 453 —_ ] — 453 220 316
pHS. 1P (CaCo3mg/1) | 328 | 260 | 301 | 437 | 254 | 398 | 462 | 517 | 53¢ | — | — | — | 534 | 254 | a9y
PHA. 37 A B YE  (CaCO3mg/l) | -101 | -96.3 | -157 | -185 | -107 | ~146 | ~182 | ~183 | -1796 | — | — | —— | -96.3 | -185 | -148
pHE. 07 AR YK (CaC03%g/l) | ~283 | -230 | -348 | -384 | -220 | -346 | -400 -439 | -463 | —— | — | — | -220 | -453 | -346
g | PR ATAHY 2 {Cal03mg/1) | -a28 | -260 | -391 | -437 ; -254 | -398 | -462 | -517 | -634 | — | — | —— | -254 | ~534 | -390
e WEA A (ng/1) 360 302 402 454 233 411 469 518 538 — e 538 233 410
% A 4 (mg/1) 0.000 | 0.600 | 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.060 | 6.000 | 0.000 | 0.060 | —— | —— | —— | 0.000 | 0.000 | 0.000
S I (mg/ 1) 228 183 256 288 154 243 298 335 2 | — | — | — 362 154 261
W 2 (mg/1) 179 | 157 | 209 | 225 | 12.8 | 188 | z28 | 27.8 | 30.7 | — | — | — | 30.7 | 12.8 | 21.1
Ll BN (mg/1) 539 | 5.42 | 3.40 | 3.04 | 613 ] 3158 | 271 | 414 ] 552 | — | — | — | .18 | 271 | 4.32
Fed+ {mg/1) 124 | 9.38 | 17.4 | 19.2 | 5.87 | 151 19.7 | 236 | 247 | — | — | — | 2.7 | 587 | 16.4
TEfREEE (mg/1) 17.8 14.8 | 20.8 22.2 12.0 183 | 22,4 | 277 | 302 | — | — | —— ] 0.2 2.0 | 20.7
FhL=whatdr (mg/l) 44.7 36. 6 45.0 52.3 28.2 46. 1 57.5 62.9 84. 2 —_— | = e 6.2 8.2 48.6
FAI=7 Ak (ng/1) 44.8 | 37.0 | 45.5 | 52.4 | 28,9 | 46.2 | 57.8 | 63.0 | 65.0 | —— | ~— | —— } 850 | 289 | 48.0
BT hAEr (mg/l) 8.8 66. 9 81.7 92.9 47.6 81.4 99,0 1 113 —_ | ——] — 113 476 | 86.1
HILL T b (mg/1) 81.8 | 66.9 | 820 | 93.4 | 47.9 | 8L.4 | 99.4 112 113 | 113 47.9 | 86.4
] ss (ng/1) <1 1 1 <1 24 1 <1 < < —— | 24 < 3
<l & (#e) 0.3 0.5 0.6 0.6 4.8 0.8 0.5 0.3 0.7 —_— — | — 4.8 0.3 1.0
?fé HFES (mS/m) 156 140 188 202 124 180 202 219 230 —_— -] - 230 124 182
w | BEVUS {mg/1) 65.9 65.3 82.3 90.2 55. 1 85.5 89.2 97.0 96. 3 el B - az7.0 56, 1 80.8
A sUE (mg/1) 66. 3 66. 0 82.3 90. 2 63,2 85.5 89,3 97.3 96.5 e et B 97.3 63.2 81.8
=] B . (mg/1) 0.1 0.1 0.1 0,2 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 - -] — 0.2 0.1 0.1
1 cop {mg/1) 2.4 2.2 2.0 2.0 3.2 2.1 2.4 2.2 2.6 —_— ] — 3.2 2.0 2.3
?ﬁ B (mg/1) 0.10 | 016 | 011 | 008 | 0.26 | 0.08 | 6.07 | 007 | 0.09 | — | —— | — | 0.26 | 0.07 | 0.11
ml ®oia (mg/1) 6.073 | 0.081 | 0.112 | 0.083 | 0.063 | 0. 108 | 0.124 | 0.079 | 0124 | — | —— | — } 0.124 | 0.063 | 0.094
E @Wruazen  (pg/l) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 1.4 0.7 — ] | — 1,4 0.0 0.3
sym) ETEREE (mg/1) 8.3 9.4 8.5 8.2 7.4 8.0 8.8 9.3 9.7 | —— | = | —— | 7 7.4 8.7
e BN (MPY/100m1) 0 0 0 0 o 0 o ) 0 R [— pp— 0 0 0
H LA (mg/1) —— | — | | | e e | e ] e | e e e ] e ]
£y (mg/1) e e e e e e e e e e e el e
5 (mg/1) | e | e e e ] e e | e e ol Bl B B e
AMY R A (ng/1) —_ -] — | -] — | — | —
=EA {(mg/1) 0.015 | 0.018 | 0.029 | 0.025 | 0.010 | 0.018 { 0.020 | 0.023 | 0,025 | — | — | —— | 0.029 | 6.010 | 0.020
g Bt TE (mg/1) 0.015 | 0.015 | 0.029 | 0,026 | 0.007 | 0.018 | 0.018 | 0.023 | 0.025 | — | —— | —— | 0.020 | 0.007 | 0.018
T e /D — == == 11— —1—1—1—1—=
Bl 7adakst (el) - Y ll—1lt—1—l—l—]—]— | —|— | — | —
FYEY 7 =mn (mgfl) el B R Rl B B B Bl I - — - - — | — |
FUsvEFLr (ug/l) —_— - ———— -] — ] — | —
FhorunxFion (ng/1) —— e — — B B — — e e — e —— R — — —_ _
7w (mg/1) —  — | — } — ] — | — | =] ] | | —— ] — |
& (mg/1) 0.65 | 0.52 | .75 | 0.79 | 0,38 | 070 | 076 | 0.94 | 095 | — | ~—— | —— | 0.95 | 0.38 | 0.72
Tx -8 (ngll) e e e e e el Bl e e e e e e
gl W (mg/ 1) T — e e | e e —— ] | e e | e | e | — | —
b (mg/1) —_— ] - — — ] — — ] — | — ] — | — — ] — ] —
AN P = = e = e = = e = = ==
H| wesF oot (ng/1) -y -y - - — - —_—— | — ] — ] —
B[ #nn7are ¥ gD | e e | e | e | e | e | e | e | e | e | e ] e | ] e
Tl (ug/1) —_— | - e | e | b e | — e e} e e | ] e —
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NSRS RER R (RN - |AFD

R CERITEE  BARFAREGRE PEHERI Y S B
BT SR 4 - T
f3: gl 4R19p VAR | 6H8H | 7AISE | 8AsA |ofdun {od2R| nA2A | 12878 | 1AUIA | 2HSH | 3A8A | Bk | Bl | R
KA i P £ ES i 3 W 1% % i I D
BRA S [GCR)) 10:40 | ti:1g | 13:00 | 11215 | 10:55 | 10:40 | 1055 | 10:55 | 11210 ] 6:00 9:45 | 950 | —— | —— | ——
HihE (m3/s) 0.25 | 0.44 | 0.23 0,24 0.59 | 0,32 | 012 | 018 | 010 | 0.07 0. 07 6,06 | 6.59 | 0,06 | 0.22
Bk E bt S R BT S B e (- L R B W B ¥ S B Y e | O D R | — | —_—
BRE (in) 0. 30 0.25 0.21 0.17 0.20 0.22 0.24 0.22 0.20 0.20 0,18 0.20 0. 30 0.17 0.22
oo m kB | x| wE | &8 | & | &8 | =W &K@ | xm | xE | 2w | — | — | —
Ei HRiE C) 18 |16 | 165 | 172 | 810 | 194 | 1L -1 -3 0.5 62 | 210 34| 102
B AR [4®] 6.9 8.8 2.6 15.2 6.7 14.5 1.5 3.2 2.6 3.6 5.4 16.7 2.6 8.0
% S HWEHM | BEEY | MEBN | SeE0 REAGE SRR | Sen SEE9 | weEn | negn | wesm) — | — | —
g 2% (751%) fEg | s | RS | M | mE | R | fme | oEs | Mgt | s ) ome | R | —— ) e | e
IR (cm) 30, 0L EI50, 084 50, 0LL K50, 004 H] 36,9 |50, 014 K50, 0L 150, 05X Hs0. 0L EIS0. op4 Ei50. 0L Elso oA H —— | —— | —
B (m) i B B Bl i B B B i e T e B
IKE, ) — —_ B — — e — —_ B — e E— — — e e B
pH 2.99 | 2.96 | 3.08 | 3.13 | .20 | 3.10 | 3.17 | 3.21 | 3.27 3.3 3.3 3.3 3.30 | 2.96 | 3.17
pHa. 3R (CaC0Bmg/1) | 86.2 | 93.1 | 728 | 70.1 | 54.1 | 744 | 71.8 | 661 | 63.6 | 56.8 | 5.3 | 52.3 | 931 | 5.3 | 67.5
piG. OBRRE {CaC03mg/1) 150 160 116 140 | 97.8 144 153 154 161 154 155 162 162 97.8 148
DS, AFRPE (CaCO3mg/Dy | 181 | 172 | et | 157 | 108 | 162 | 170 | 17 | &7 | 177 | 182 | 187 | 187 | 109 | 167
pid. 377 Ul (CaCO3mg/1) | ~86.2 | -93.1 | ~72.3 | -70.1 | -54. 1 | ~74.4 | ~71..8 | -64.1 | -63.6 | -56.8 | -50.3 | -52.3 | ~6L.3 | -93.1 | -67.5
pHB, 07 A UIE  (CaCO3mg/1) | -150 | ~-160 | —146 | -140 | -97.8 | ~144 | -133 | —154 | —-t61 | =154 | -165 | -i62 | -97.8 | ~162 | -148
% pH8. 47 L0 UHE  (CaCOBmg/1) | ~161 ~172 ~161 -157 -109 ~162 ~170 ~-178 ~187 -177 ~182 ~187 “109 -187 ~167
¥l B A {nz/1) 262 265 233 259 153 235 249 282 307 313 297 313 313 153 264
ég fAbdn A 4 (mg/1) 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000 ] 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0,000 | 0.000 | €.000 | 0.000
il ka4 (mg/1) 5.4 40.2 | 48.6 | 52.4 22.8 | 40.2 | 513 | s8.2 | 687 72.7 72.3 7%.6 | 76.6 | 22.8 | 516
L e {mg/1) 2.77 | 10.3 | 6.58 | 605 | 3.91 | 6.75 | 592 | 6.93 | 8.44 | 6.35 | 590 | 621 | 10.2 | 391 | 684
H Fe2+ (mg/1) 0.76 | 0.77 | 0.66 | 0.6} Lo6 | 0.68 | 0.57 | 0.91 .23 1 072 | 0.8 | ros | 123 | 0.57 | 0.82
Fe3+ {mg/1) 7.97 | 9.43 | 590 | 542 | 2.40 | 3.8 | 518 | 5.96 | 6.93 | 554 | 503 | 4.8 | 9.43 | 2.40 | 570
RIS Gng/1) 8,73 10.2 | 6.56 | 603 | 3.46 | 651 5.75 | 6.87 | 816 | 6.26 | 58 | 591 10.2 | 3.46 | 6.69
FALmyhtds (mg/1) 16. 4 17.7 | 16,6 | 16.7 | 10.3 | 163 | 169 | 20.8 | 22.2 | 22,1 | 23.1 | 23.6 | 23.6 | 10.3 | 185
T E b (mg/1) 16.4 17.8 6.8 17.9 0.7 15.7 17.2 21,0 227 22,2 23.5 24.0 24.0 10.7 18, 8
BALG AL FS (ng/1) 43.2 | 37.9 | 4L.0 | 43.1 | 22.6 | 37.4 | 44.8 | 52.1 | 556 | 586 | 57.3 | 587 | 58.7 | 22.6 | 4.0
WAL A (mg/1) 43.8 | 383 | 4.2 | 43.2 | 23.4 | 380 | 45.0 | 52,3 | 56.0 | 587 | 581 | 59.3 | 59.3 | 23.4 | 46.4
ml S8 {mg/1) < <1 <1 < 17 < <1 < 6 a 1 i 17 <1 b
e () 0.2 0.4 1.0 2.5 1.2 1.9 0.5 1.3 3.7 0.9 2.9 0.4 1.2 0.2 2.2
Eg WER {uS7m) 97.1 | 99.5 | o1.3 | 90.9 | 63.2 | 882 | 90.7 | 92.7 | 987 | on.2 | 5.7 | 99.2 | 92.5 | 632 | 920
wi| mErus (mg/1) 52,2 | 540 | 64.5 | 69.1 | 440 | 625 | 67.7 | 74 | 721 70.7 | 721 | 7.4 | 75.4 | 44.0 | 6d.9
Al oy (mg/1) 52.7 | 54.2 | 84.5 | 68.1 52.8 | 62.8 | 68.2 | 7.6 | 722 | .8 | 72.3 |} 74,7 | 756 | 52.7 | 658
= | BOD {mg/1) 0.2 0.1 0.2 0.2 0.4 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2 0.2 0.4 0.1 0.2
# oo (mg/ 1) 1.2 1.0 1.2 1.2 1.8 1.4 2.0 1.2 L6 1.7 1.2 1.4 2.0 1.0 L4
?ﬁ [7ES (ng/1) 0.15 | 0.2¢ | 03 | 0.18 | 0.2t | 0.15 | 0.16 | o.16 | 0.19 | 0.16 | 0.17 | 0.14 | 031 | 0.14 | 015
By Boia (mg/1) 0.016 | 0.024 | 0.016 | 0,006 | 0.012 | 0.014 | 0.010 | 0.000 | 0.011 | 0.008 | 0.007 | 0.007 | 0.024 | 0.006 | 0.012
B arany 0 (pe/l) 0.6 1.5 1.6 0.8 1.6 0.3 1.2 1.7 1.8 0.9 1.8 3.3 3.3 0.3 14
sl IETEERR (ng/1) 10.2 10.3 9.4 8.8 8.3 88 9.6 106 | 12 | 1.8 | 1.4 | 11 1.8 8.3 10,1
B K omysoon) | o 0 ) o 2 o 0 0 o 0 0 o 2 o o
HFIYA (/1) — | — ] — | — | ] | | ] — | — | —
ST (78] e | — | =T — | — | — ] 1 = -] —
0 (me/1) el Bt B el T T e e B Ml e Mt MR B B
Y b (g 1) e e e el e e e e e e e e e e
v #H (mg/1) 0,002 | 0,003 | 6.001 | 0.001 | 0.00t | .00 | 0.001 | 0.001 | 0.002 | <0.001 | <0.001 | <0.001 | 0.003 | <0.001}{ 0.001
6 | i g (mg/1) 0.002 | 0.002 | 0.001 | 0.001 | <0.001 | 0.00t | 0.001 | 0.001 | 0.002 | <001 | <0.001 | <0.061 | 0.002 | <0.001 | <0. 001
§§ PR (mg/1) — ] ] e — e e — | — ] - — | — | — =] —
Bl 7reidd e e I e e e P e e [y [y iy e e R
HYBE7 == {ng/D) _ - — - ] -] — ] — ] -] — ] — ] — ] ]
rUzoxFrr (ng/l) _—] ] — ] - e | — ] — | = e ] e e ] —_ e —
Frerooxsry (ng/1) —_— ] - — | — ] — | = e ] ] — ] —
A {mg/1) e el B el M el Mt I — e | e e e — | -
Lk (mg/1) 0.13 | 0.13 | 0.10 | 0.19 | 0.07 | 0.14 | 016 | 0.17 | 0.19 | o.16 | 0.20 | 0.17 | 0.20 | 007 | 0.6
e ) — =] — ] e | — ] ] | = e | |
S (mg/1) —_—] ] =] = | =] =] — | — | — ] — | - ] —
K R (mg/1) - - - — ] | ] — | - —_ | — —
% W~ (/1) | e | e | ] e b e e e ] — | - o —
| e~dYome (/1) _— | — - — — — | — | — ] | — | ] — | - — ] —
BV mrarase ¥ (mg/1) e e e e e ] e e e e L — e e | e
P A=A (mgrty | —_— ] | — e e —— ] T Bl M el el T B

Y BRIE S L h Y AV EAOMRICH 0T,
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X TRITEE MRS AnEHE BURHR IR AR - R
AR T S A :
i anwr | saue | eAse | 7ase | sBar | emul {10128 | nifze | 1287H 280 | sHsH | REKE | Rl | EHE
K i i 4 & [ e IS I & 1% e —_— ] | —
TR {5 2 43) 11:36 | 13:06 | 14:30 | 13:10 | 8:55 | 11:35 | 855 | 11:40 | 11:50 9:48 | 10:38 | —— | —— | —-
bt {(m3/s) 0. 81 0.74 | 0.58 | 0.60 | 0.8 | 0.78 | 0.83 | 0.70 | 0.4 0.47 | 0.4 0.8 | 0.41 | 0.64
AN Wl | Rl | B0 | RO | WO | @t | WD | | D ol | oS | o e | — | —
Bk ) 6.20 | 0.16 | 0.20 | 0.16 | 0.25 | 0.20 | 0.25 | 0.30 | 0.8 0.65 | 0.60 | 0.80 } 0.16 | 0.37
IR () ki | ®E | B | ww | o | BE | E | &8 | &R #E | @ | — | — | — |
E[; i C) 18.5 18.5 | 18.0 | 188 | 250 | 25.0 | 1L9 10.8 1.9 0.0 7.2 25.0 | ~2.1 | 12.4
@l AR 49 34,7 26.5 30,2 32.8 35.5 29.4 4.5 28.9 28.5 32.0 28.8 35.5 26.5 30.7
% Pz maes | sewn | mesn | 2esn | ahen | BaBW | Bnen | BeEn | tesy geen | sesn) — | — | ——
g1 &% (i) B pridy ME | R MRS | e | W me | Es 0 g | — ]
I (em) 50. 051 K50, 054 H50. 081 50, 021 FJ50. 05 EJ50. 054 Hs0. 084 Hs0. 024 Hre. opt_Elso. ont_Hse. et Hso. ot H —— | — | —
BRE (m SN NN TR NN S NN SN RSN SN N S E— S U R
A, e e e e e b e | — | e | e e | e | e | —
pH 2.07 | 210 | 2.10 | 208 | 217 | 2.22 | 211 | 213 | 2.14 2.0 2.0 2.0 2.22 | 2.00 | 2.09
pH4. BRI (€aC03mg/1) 580 534 571 558 525 478 361 537 558 621 651 588 651 478 564
plB. OFEHE {CaCO3mz/1) 736 684 736 719 671 627 725 698 732 805 8a7 787 837 627 730
pHB. 47 EE (CaCO3mg/1) 793 733 783 769 715 677 776 751 788 868 898 860 898 677 784

plld. 37 B VI (CaCO3mg/1) | ~580 ~534 ~571L ~558 ~525 ~-478 ~561 -537 -558 ~621 -651 ~588 -478 | ~651 -564
pHE, QT B Y EE {CaC03mg/ly | -736 | 684 | -736 | ~719 | -7t | 627 | -725 | 698 | -v82 | -805 | -837 | -787 | -627 | -837 | -730
g | P8 AT ALY fE (CaCO8mg/1) | -793 | -~733 | -783 | ~768 | -715 | -677 | -776 | -750 | -78& | -868 | -898 | 860 | -677 | -g9g | -784

| BhEdr A (mg/1) 670 619 654 707 598 559 646 626 630 715 749 739 749 559 660
?éé a1 A {mg/1) £.000 | 0.000 | 0.003 | 0.000 | 0,004 | 0.006 | 0.000 | 0.000 | 0.002 | 0.001 | 0.000 | 0.000 | 0,004 | 0.000 | 0.001
| Bkl (Gng/1) 318 201 317 331 282 262 300 271 308 341 344 341 344 262 309
B ek {mg/1} 9,91 9.86 | 9.94 10.2 | 821 | 9.41 10. 3 10.5 10.8 10,7 1.7 1 1.7 | 9.21 10.3
H Fe2+ g/ 1) 5.21 4.80 | 5.97 | 5210 | 408 | 597 | 6.54 | 561 | 534 | 461 | 4.48 | 514 ] 6.54 | 408 | 595
Fe3+ {wg/ 1) 4.68 | 476 | 3.90 | 4.80 | 5.07 | 2.17 | 3.66 | 479 | 526 | 6.09 | 6.8 | 516 | 6.82 | .17 | 4.85
f (ng/1) 9.85 | 9.56 | 9.87 | 101 | 915 | 9.4 | 10.2 | 10.4 | 106 | 107 | 1.3 | 103 | 113 | 9.44 | 10.1
FAL =GNl Ay (mg/l) 8.5 | 377 | 36.2 | 39.3 | 344 | 32.1 | 36.1 | 36.6 y 3.5 | 2.8 | 40.2 | 38.7 | 40.2 | 321 | 371
TR = A (mg/1) 38.8 | 380 | 36.2 | 38,6 | 344 | 324 | 363 | 36.7 | 366 [ %0.1 | 421 | 39.3 | 42,1 | 324 | 3.5
BALB DA A (agl]) 63.3 | s6.8 | 58.1 | 61.3 | 53.4 | 51.2 | 581 | 60.2 | 584 | 3.7 | 62.9 | 60.4 } 63.7 | 5.2 | 590
HAg I (mg/ 1) 63.5 | 57.3 | 58.4 | 61.7 | 53.5 | 5.2 | 58.8 | 6€0.5 | 58.7 | 64.3 | 64.9 | 61.1 64.9 | 5.2 | 58,5
] s (mg/1) 2 2 1 RS 10 1 7 <1 1 2 9 1 16 <1 3
K () 1.5 2.2 1.3 1.1 6.3 1.7 6.4 0.8 1.2 1.4 26 1.4 6. 1 0.8 2.4
g bR {(mS/m) 488 467 469 493 429 394 456 448 481 532 548 526 548 394 478
H | WBFeYh (mg/1) 151 154 162 169 154 144 158 157 162 175 174 174 175 144 161
Bl v (mg/1) 152 155 183 169 154 145 155 157 162 175 176 174 176 145 161
& | Bop (wg/1) 1.2 0.8 1.0 0.9 7.0 0.9 6.6 0.6 1o 0.9 2.4 1.6 7.0 0.6 2.1
§ cob (mg/ 1) 4.0 3.0 3.5 3.0 8.5 3.4 9.4 3.2 3.6 3.8 1.6 3.4 9.4 3.0 4.5
ﬁf Wk (mg/1) 0.45 | 0.37 | 0,39 | 6.30 | 127 | 0.3L 1.30 | 0.32 | 0.36 | 0.34 | 0.66 | 0.45 1.30 | 0.30 | 0.54
Bl MYA (mg/ 1) 0.376 | 0.360 | 0.376 | 0.206 | 0.492 | 0.288 | 0.503 | 0.284 | 0.304 | 0.348 | 0.425 | 0.878 | 0.593 | 0.284 | 0.377
L orwo o (pg/l) 2.0 1.4 0.6 1.6 0.7 0.3 0.9 1.8 2.4 0.5 0.4 0.6 2.4 0.3 1.1
45| ETERRE (mg/1) 1.8 5.6 5.6 4.6 1.8 4.6 4.2 6.0 5.0 5.4 4.4 5.2 8.0 4.2 5.0
B g (PN/100mE) | O 0 o 0 0 0 0 0 0 0 o 0 0 0 o
I N {mg/1) ] e ] e E— — e — | = — el B i e B
BTV {mg/1) — = — | — | | — | — — — ] — | — ] —— ] —— ] — | —
& (mg/1) 0.031 | 0.024 | 0.026 | 0.024 | 0,050 | 0.044 | 0.045 | 0.045 | 0.048 | 0.055 | 0.057 | 0.053 | 0.057 | 0,024 | 0.042
ot B = (mg/ 1) ] ] e ] e — ] e ] — e e | —— ] R el B
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PEVEI % - (mg /13 R s — ] e ] e e _— — il — _— ] — |
Hl @ (mg/1) —_— | — ] ] e ] | | e | e e | ] —— e e
A g (mg/1) = | — | | e | e | o L e L | ] e ] | | e |
% VBRI LW (ng/1) e | ] — | e | e e | e | e | e | e [ e | e ] — e e
B e~y (ng/l) _ -] — ] — | — ] — | | — ]| - — ] — ] —
Bl wna7aser /D — | — | ] | = | = | —— | == e | e | e ] e ] e e
VASES (mg/1) — i s — — —_— ] — — — — — o
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RUKSSAKERER AR (8.0)

HISA  FRITEE SR Y AKERE BB SRR
SEFS DY - B |
BEH e | sBuR | essa | rAwa | snsg | esue | wihea | teAza | esrn | agur | oegse | osasa | Bk BAME | PR
K el B & e W — Rl el e W el Bt B
PRI (1 : 53} e | e | 1Q0BE | —— | 11540 | —— e | | 42015 | e | e | e | —
W (w3/s) — | — ] — | — — — | — ] — —_—f - | —
HAf — |~ || — — — | — | — || — | — | —
Bk (m) — | — | 450 | — —_— | e | o | 420 | —— | 460 | 410 | 4.35
1 ERAGRE (m) — { — | 2.00 | — — — | = — } 260 | — | 2,30 | 2.00 | 2.08
fﬁ ot (C) e | e | 18,5 ] — —_— | - 4.0 — | 30.0 1.0 18.6
ol AR C) —_— — ] 19.5 | — —— _ | — 8.3 — | 217 8.1 16.5
E S — | — |maes| — — Vapen| — | — | — | sewm | — | —— | — | —
gl A% () —_— | 1 W5 | — — | ®mR o — | — | fER | — ] — | ]| —
BRI Com) _ — 45. 1 —_— X — | 322 | - | — | — 1.1 — | 451 1.1 27.1
piL)4 (m) el IR 0.7 e 6 | 1 05 | — | ] — 0.6 | - 0.7 0.5 0.6
ke JENN J— 5 — 9 f— 4 — | — — 9 e | g PR
pH — —— ] 548 | 624 | — | 566 | — | — | — 5.6 — | 6.24 | 548 | 574
ph4. 3EEEC (CaCO3mg/1) § — | —— | -4.33 | — | 685 ] — | 93| ~— | — | — | ~5.85 | — | ~4.33 | -6.85 | -5.50
pli6. ORSFE a8/} § — | — | 284 | — | -L71 ] — | 261 | — | — | — .63 | —— § 463 | -L71| 2.02
pHB. 4HEEE Catng/D) | — | — | 204 | — | 7203 | — | 181 | — - — ] — Vs | — a3 | no3 | 02
pHd. 37N BV HE (CalOdmg/1) | — | —— | 483} —— 1 685 f —— | 403 | —— [ ~— | —— | 580 | —— 1 6.85 | 4.33 | 550
pHe. 07 H U (CaCOBmg/1) | — | — | 254 — | L1 | — | 261 | — | —— | — | .63 | —— L71 | -4.83 | -2.02
i pH8. 47 H U (CaCO3mg/1) | —— | — | ~20.4 ] —— | 703 | — | -18& 1| — | — | ~— | =803 | ~— } -7.0 | 303 | -19.2
e TRER A (mg/1) R 334 — 156 —_— 322 —_ ] ] —— 435 — 435 156 312
gg HilbsgA 4 (mg/1) — | —— | 8000 | — | 0000] — | 0000 | — | — | = | 0,000 | —— | 0.000 | 0.000 | 0.000
i | B (mg/ 1) —_— 177 | —— | 80} — | 166 | ~— | —— | — | mg | — | 228 | 780 | 162
W e (mg/1) i g TR [N RIT TR R R R R R — R p— N R N X
R Feg+ (ng/1) — ! 1.8 | — ] 064 | — | 140 | — e | —— | 2,88 | —— } 2,88 | 0.64 | 1.70
Fed+ (mg/t) — — | — ] 600 | —— ] 000 | —— | — | —— | 000 - b 010 0.00 | 0.03
Tk {mg/1) e L 1 ], 96 e d 0,64 | — | 140 | — | — | —— | 2.88 | — | 2.88 | 0.64 | 1,72
FAL =G hLt (ng/l) e | e | 247 e | 016 | — 21 | = | — | — | 2860 | — | 2.60 | 0.16 | 1.54
FNI =G A (mg/1) e | e | 3,29 | ——— | 2,84 | — | 308 | ~—— | — | =~ | 7585 | — | 7.55 | 234 | 407
s T atgy  (mg/l) — ] — 190 — | 88.4 | — 175 — — | — 298 —_ 228 88. 4 170
B b (mg/ 1) —_— | - 197 —— 89.2 e 175 — — ] 235 — 235 89,2 174
wm ]SS {mg/1) —_— —— 7 —_— 25 P 8 e — — 30 —_— 30 7 18
K1 (%) e ] e 1.5 e 3.7 | — 8o | — | — | — 50.1 e 50. 1 11.5 27.8
Eg SR (mS/m) —_—] — 128 —_— 65.7 | — 118 — ] —] = 156 156 65.7 17
| WEYN (mg/1) — — | 82.3 | — | 40.5 | — | 80.8 | — | — | — | 89.5 | — | 8.5 | 40.5 | 70.5
A (mg/1) el B 82.3 s 44,5 — 70,2 — —— — 95.2 e 95.2 4.5 73.1
7 | BoD {mg/1) el B 0.3 —— 1.0 e 0.3 — ] — ] — 0.2 — 1.0 0.2 0.5
% coD (mg/1) e L7 2.6 R 20 | | — | — 2.6 — 2.6 1.7 2.2
j% WEHR (mg/1) - — l g92 | — | 0,84} -~ | o070 | — | ~— | — ] 0.81 | — § 0.92 | @70 | 0.8
By oA (ng/1) —_— — 1 0028 — 0035 — o012 — | — | — {0046 | — 0.046 | 0.012 | 0.030
& Boouns oA {gg/l) —_— 6.0 - 0.1 s 0.0 Bl I o 2.0 e 2.0 0.0 0.5
Eim| BTEE {mg/1) — | 8.1 8.0 | — | 84 | —— | e | e | g4 | e ] G4 8.0 8.5
R BRI EN/100m1) | o | —— | 27 | —— | 3300 | —— | 130 | —— | | —— 78 | - | 3300 97 880
HRIA (mg/1) e e 0,001 | e | <0001 — [ €0.001 | —— | —— | —— | 0.001 | — | 0.001 [ <0.001 | <0.0G01
BT (mg/1) — | e 000 | 0.0} | <001 | — | = | <00l ] —— | <601 ] <0.01 | .01
& (mg/1) — | — | 0005 | — | 0003 — | 0002 | —— | = | —— | 0.005 | —— | 0.005 ] 0.002 | 0.004
F TN {mg/1) —_ — won | — | <o | ~— [<wo1 ]| —— | ——— | — ] w0l | —— | <0.01] <0.01 [ <0.01
v (mg/1) e | —— L0075 | —— | 0.088 | — | 0.063 | — | ~—— | —— 1 0. 140 | —— } 0.140 | 0.063 | 0.082
| bR (mg/1) — ] — | 0018 | —— | 6.024 | - — 006 | — | = | — | 0.012| — ] 0.024 | 0.006 | 0.014
§§ HAKER (mg/1) | 10,0005 ——- |<0.6005| — ]<0.0005] —— | —— —— 1<0.0005] —— }<0.0005(<0. 0005]<0. 0005
B vaxakm (mg/1) e | | TR o | AR — R | — | — | AR | —— | A | FRE | TRy
LT == (mg/l) — | o | TR — | T — | Bl ] | e [ RRI — [ TR | IR | R
FYZmozFLL (ng/l) — @003} ~—— <003 — [<0.003} ~—— | —— | —— | <0003} —— |<0.003] <0.003 ] <0.003
FrssanxFry  (mg/l) — 0,001 | —— 140,001 —— [<0.001| — | —— | —— [ <0.001] —— | <0.001[ <0001 | <0.001
s {mng/1) —_— | — | z3 | — o3 | — | 77 | ~—— | | —— | 298 | — | 208 | 103 | 204
Ry g (ng/1) e | L 0,00 | ~—— | 030 | ~— ] 0.6 | — | —— | — ] .03 | .03 | 0.31 0.73
FEVA | (mg/1) —— | ——— 10,005 | —— 1<0.005| — | <.005] — | —— | —— ]<0.005] —— ] <0.005 | <0.008] <0.005
| & {mg/1) e | 1 <001 | —— | <001 | —— | <0t | — | — | — <ot ] — | <01 <0.01] <001
S B (mg/1) | = | 0.08 — 0.04 | — | 0.06 | —— | —— | —— | 0.09 | — 0.09 | 0.04 0.07
% w2 H e (ug/1) — | ] 0.92 | — 0.38 | — | 089 | — | — | — .12 | — 1,12 | 0.38 0.83
W a2yt (mg/D) —_— ] = W4 | — | 04| — | 04| — | — | — | @04} — 0,4 0.4 | <0.4
B mmnraser  (nel) — =TT a | =1 ad = a i —{—1="1T<T7-—1-=4 < a
Zah (g7 1) ——Twer | — | <ot 0.0l | — e | e w0l | ~— | <001 | <0.01 | <0.01 |
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BEA  OFITEE SRS AKEHEE SURHL IR sl 2, -
RELI NS R
] 1Aves | aaup | osAsA | 7ABA | 8RR | 9N4A | eBizE | wA2H | 12RTE | tAnd | 28sB | aise | BRI | BME | RIS
S - e Eig e i — () — | = | — i | - -
RERA (05 - 5 S 9:35 —— | 16:00 | —— | 14:50 | — —_ ] — J1i2zs5| — | ] -] -
iy (m3/s) —_— —— — | — | — —_—] — | — ] —— ] =} | ——]
BALIE e e bl | —— | W | | WD | | —— | — | Bl | — e B B
ik (m} e | e RRRE] e RN — R | e | JRARE] e | e | e |
) BRI {m) e i B - B M #y | — & | — | — | — | KB | — ] — | — | —
% S o e 20.8 | —— %5 | — | 226 | | e ] —— 7.3 — | 24.5 7.3 18.8
g ke C) — 18,0 | — | 4.5} — | 1.8 | —— | — | — — 1 24,5 8.2 17.4
E s T Trmem ] = lewanes] —— |asmis —— | — | — [N e, O —
Bl RS (1) e | e | EEL | e | S | | R | e | e ) — | | —
B {cm) o | e 45,9 | e | 20,3 | —— | 3L3 | —— | —— | —— —— | 45.9 | 20,3 | 3L9
bt s (i) — ] e | e ] e ] —— | e | e | e — ] — ] — et M
e e e et B L e o e B S e ISR S—
pH i | | 5,47 | —— | 826 | — | 572 | — | — | — 5.6 6,26 | 5.47 | B5.76
pH4. 3ERAE (CaCO8mg/t) | —— | == | -4.36 | — | ~6.24 | ~— | -5.04 | —— | —— | — | ~-5.28 | ~—— | ~4.36 | -6.24 | ~5.23
pil6. OB (CaC08mz/1) | ——m | —— 2.81 — | ~1.36 | — 2,91 — | ] 393 | 3.93 | ~1.36 | 2.07
oS AREEE (CaC03mg/1) | o | e | 19.4 | — | 6.58 | ~—— | 204 | — | — | — | 327 | — | 32.7 | 6.53 18.8
pHL 37 AL UE  (CaCOSmg/) § — | — | 436 | — | 824 | — | 504 | — | — | — { 529 0 — | 6.24 | 436 | 523
pll6. 07 B VB (Callmg/) | — | — | -2.81 ) — | 1.36 | — | 201 | —— [ — | -3.93 | ~—— | L36 | -1.93 | -2.07
i pHE. AT A H Y EE  (Call3mg/V) | — | — | -19.4 ] — | 653 | — | =204 | — | — | -32.7 | = | -6.53 | -32.7 | -19.8
P BHBRA A (mg/1) e B 329 — 175 e — 350 —— ] 422 — 422 175 319
% Hilein A A {mg/1) e | = | 5.000 0.000 | — | 0,000 | — | — | — | 0.000 | —— | 0.000 | 0.000 | 0.000
| A A {mg/1) — ] e 179 | — | 759 | -~ 182 | — | —— | —— | 223 | ~—- 223 75.9 165
B e (mg/1) e s | — e | 25 | — | — | — | 340 | ~— | 3.40 | L68 | 249
A Fe2+ {mg/1) —— — 174 | — | 072 | ~— | L74 ] — | — | — | 2268 | — } 268 | 0.72 | 172
Fe3+ {mg/ 1) e | 1 900 | — | Q00 ] — | 0,00 | — | — | — | 000 | — | 0.00 | 0.00 { 0.00
VSR (mg/1) el B 1.74 —_ ] 072 | — L7 — ] — ] — ] 268 e 2. 68 0. 72 1.72
T =y bt (ng/l) e | | 1,85 | —— | 021 | — | LB4 | —— | — | —— | 241 | —— ]| 2.41 | 0.21 1.50
FAI=T A (me/1) e — Tt ze | = 1w | — | 38 | — | =~ | ~ | 298| — | 398 | 1.76 | 298
HAL LAy (mg/l) R — 185 —_— | 93,3 | —— 193 —_—f ] — 221 s 221 93.3 173
At (mg/1) —_—] — 186 —_— 1 4l | 194 —_— — | — 228 - 226 94. 1 175
w1 SS {mg/1) | 6 e 16 R 8 —_— —_— s 23 R 16 8 10
A mE (&) — ] — o | — | %m0 | | 120 | — | —— | —— | 267 | — | 26.7 | ILO | 189
fé HEF (mS/m) _— ] - 126 — | 67.2 | — 129 — | — 154 e 154 67.2 119
] BmEYS (mg/ 1) — 1 7.0 | — | 40.7 e | 785 —_— ] — 9L | 91.0 40.7 71.8
H PUE (mg/1) — | — ] 783 —— | 41,3 _— 79.2 | —— | —— | —— | 91.3 — 91.3 41.3 72.8
= | BOD {mg/1) _— — 0.2 — 0.7 — 0.1 —_— - — 0.4 —_— 0.7 0.1 0.4
| cop (mg/1) —_—] 1.6 R — 2.2 —_— 2.4 —_ ] -] — 2.4 — 2.4 1.6 2.2
fﬁ [’ {ng/ 1) T e |~ oen | — | oss | — | - Vo | — | o9 ] o7 | o84
Bl ®o4 (mg/1) —  —— 0023 ] — | 00| — | 0014 ] — | ——— ] e 0.015 | —— § 0.024 | 0.014 | 0.019
B mrnar n (gg/l T e T e T — 1 es | — | =T 00 | — | 10 | 00 [ 04
sl EEEER (mg/1) _ — 8.3 e 7.4 — | 82z —_ — | =] 18] — — | 0.0 7.4 8.5
R xmeen PN/ 100m1) | — | — a — | 0 | — 0 —_— ] — ] — 2 — 1 790 0 200
BRI VA (mg/1) — | —— ] <0.001]| — [ <0.001]| — [<0.001| —— | == | —— ] 0.001 | —— | 0.001 | €0.001 ] <0.001
BYT (mg/1) —_ — | — | wo | — | <o — — K001 ] —— 140,01 ] <001 ] <o
g {me/1) — | = | 0007} — [ 0.003} — | 0.003 ] — — | 0.004 | —— | 0.007 | 0.003 | 0.004
s T A=FN (mg /1) e | <001 | o | <001 | —— | <0.01 f — | — | —— | <0.01 | — | <0.01 ] <0.01 ] <0.01
(2= (ng/ 1) - | — | 0050 | ~— | 0,065 [ — | 0,08 | — | — | —— | 0.079 | — | 0.085 | 0.050 | 0070
] kv E (mg/ 1) T T eos | — oo | — | 0008 | — | — | =— [oonn | — | 0.0t | 0.008 | p.012
§§ Bk (ing/1) —— | — 1€0.0005| -—— 1<0.0005| —— [<0.0005] —— | —— | —— [<0.0005| —— |<0.0005] <0.D005| <0.0005
g1 7asiks (mg/1) — | — | TR — | R — | R — | | | R | —— | T | TR | TR
HY T m=n (ngdl) — ] - V] | BRI — | FRE| — | —— | — | TR — | TR | R R
FI g wmxF Ly (ag/l) e | 140,003 —— | <0.003] — | <©.003| — | — | —— | €0.003] —— | <0.003 | <0.003 | <0.003
Fresoo=sive (mg/l) — — 40001 ] e [0.001] —— ] <0001 ] e | e e 140,001 | — ] <0.001 | <0, 001 | <0.001
7y E (img/1) | - 2.16 e Lod | — 2,45 — | m—— ] ] 279 —_— ] 2. 79 104 2.11
R (mg/1) -} - | 08 | — | 032 | — ] 0| — | — | — | 101 | — | LOlL | 0.32 | 0.74
PEVEAYE | (mg/1) — | —— | <0.006] —— {<0.005| —— |<0.005] — e | 140,005 | —— ] <0.005 | <0.005 | <0.005
el 6 (mg/ 1} — | — o | — | <ot | — | @Ot | — | — | — | <€.01 ] — <0.01 | <0.01 | <001
el BTN (ng/1) — — 007 | — | 003 | — | 0.07 | — | —— | ~—— | 0.08 | .08 | 0,03 | 0.06
% B oy (ng/1) _— | — 0.89 ——— 1 0.41 — | 895 | — | —— | — .07 | — 1.07 0.41 0.83
B it (ne/1) — | — 0.4 e @4 | — <0.4 e | e b K04 ] <0.4 0.4 <0, 4
Bl gnarase ik a/L [ e [ [ RN —— T N R [ PR S R a a
Zrth (mg/1) — | === | <001 | —— | €0.01 | —— | €0.01 | ~ e | 001 | —— | <0.OL | <001 ] <001
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b KB E

fER (BRI - i A B3

¥4 FRITRIE  SokY AVENE U Y R 4, -
PR ETI SRRA 4 - R
FEiRA oA L saue | sAse | vAmA | 8Ass | eBum {wHi2E | LA2E | 12A7H znsf | 3Ase | Sk | bl | EHE
ES 7 i i e # E 3 [ i 16§ i & —_— ] —
AT O 4 14:30 | 14:05 | 9:00 | 14:20 | 18:20 | 14:55 | 13:50 | 13:40 | 13150 11:40 | 11:25 § ~—— o
iy (n3/s) 434 | 4.8 | 077 | 1.39 | 163 | 713 | 0.41 | 0.28 | 0.23 0.26 | 0.49 | 11.63 | 0.15 | 2.66
A Tk | LR Wels | el | ORRE | BRSO @R | BD | HED e | #ws  — | — ] —
R () 0.30 0.30 | 0.23 0.22 0.30 | 0.50 0.20 0.41 0.30 0.25 | 0.26 0.50 | 0.20 | 0.29
AR (m) E3d KE | KB RE | ME | % | kE | &R | &R | ww | — | — | —
ﬁ R ) 22.0 16.5 191 22.3 26.0 | 28.9 24,0 19.2 5.2 4.9 13.8 | 288 | 22 17.0
M| RiE (T} i 16.5 19.4 18.5 6.4 16.7 1.3 4,7 3.6 6.0 19.4 2.6 1.5
§ A EBW | SEEN | SaBY [Banal weng | BeEW | BeBv | BReEn wegn | gewn] — | —— | —
gl 8% (H1%) N eS| #ER | fER fER L SRR | R | WS b o | oms | e | e ] ——
R {cm) 50. 024 HI50. 0B {50, 021 50, 084K 48.9 |50, 084 150, 04 H50. 024 E]50. 084 K50, 0L 50, oLl Hs0. e84 H —— |~ —
U (m) el —_— ] — — ] —— — ] = — | — ]
b e e e — - — ] | — ] | — ] — ] — — | —
oH § 496 | 4806 | 607 | 517 | 549 | 490 | 6,93 | 6388 | 6.74 6.7 6.7 7.0 7.00 | 4.80 | 6,03
4. 3REEE (CaCO3ng/1) | ~2.62 | —9.61 | ~8.16 | -3.93 | ~3.02 | ~2.72 | ~12.0 | —11.3 | -10.5 | =13.3 | 16,0 | ~13.8 | -2.62 | ~16.0 | ~8.91
pH6. OFE (€aC03mg/1) | 7.40 7.97 | -1 ] 2.16 | 0.5 | 4.8 | -6.85 | ~6.14 | ~5.08 | -6.24 | -5. 49 | -8, 55 § 7.97 | -8.55 | -1.37
piS. 4BEHEE (CaCo3mg/1) | 10.9 123 | 2.26 | 5.47 | 3.67 | 7.83 | 3.06 | 5.01 | 3.88 | 2.57 | 4.68 | 4.03 123 | 2.26 | 5.31
pH4. 37 AV (CaCOdmg/1) | 2.62 | 9,61 816 | 3.93 | 302 | 272 12,9 1.3 10.5 13.3 16.0 | 13.8 16.0 | 262 | 891
plls. 074 Y (CaCO3mg/1) | -7.40 | -7.97 | 1.36 | ~2.16 | -0,95 | -4.82 | 6.85 | 6.14 | 508 | 6.24 | 5.49 | 8355 | 885 | -7.97 | 1.37
g | o8 AT DY B (CaCO3mg/1) | ~10,9 | =123 | -2.26 | ~5.47 | -8.67 | -7.83 | ~3.06 | -3.01 | -3.88 | -2.57 | -4.68 | -4.03 | -2.26 | -12.3 | ~5.31
M ERBRA A (ing/1) 45.4 | 49.6 | 72.8 | B5.5 | 38.2 | 43.2 75.7 | 817 | 95.1 132 137 89 147 8.2 | 771
173}5 Wi Ay (me/1) | = | | — | — | — | ] | =]
w | el b (mng/1) 6.22 | 700 | 19.4 | 9.40 | 513 f 522 | 19.3 | 23,3 | 26.3 | 4L5 | 450 | 23.6 | 45.0 | 513 | 19.3
Ll (mg/1) 0.28 | 023 | 0.13 | 0.21 0.39 | 0.3¢ | 0.24 | 008 | 0,17 | 017 | 0.14 | 0.16 § 0.39 | 0.08 | 0.2t
R Fe2+ {(mg/1) 0.11 013 | 006 | 0.10 | 0.05 | 0.11 | 0.03 | o001 | 0.04 | 000 { 0.0l | 0.00 § 0.13 | 0.00 | 0.05
Fe3+ (mg/1) 0.01 { 0.0t | ¢o0o [ 0.00 | 0,00 | 0.0t | o6.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.01 0.00 | 0.00
TRIRRESE g/l 0.12 | 0.14 | 006 | 0.1¢ | 005 | 0.12 | c.03 | oot | 0.04 | 600 | 0.01 | 0.00 | 0.14 | 0.00 | 0 06
Faz=@hLdy (ng/l) 1.52 .98 | o.04 | 0.60 | 0.15 | L20 | 0.04 | 0.05 | 0.06 | 0.04 | 0.02 | 0.06 .98 | 0.02 | 0.48
TR =g h (mg/1) [ [N D U O N U N D, [ — U — D ) — —
B al Ay {ng/l) 12,8 12,5 | 27.3 | 17.2 2.0 | 12.1 28.2 | 33.1 35.4 | 48.6 | 50.0 | 3.7 | 50.0 12.06 | 26.7
KA ) Ly (mg/1) — — _— S e — e — — e — ] e - —— —
# {mg/1) < 1 < 2 9 2 a <l a t a <1 9 a t
7R’ (49} — e | — e | e | o— ] e e o — ) e e e e e | e
§§ E (mS/m) 14, 4 14.9 | 26.8 | 1.6 122 | 137 | 27.2 | 30.8 | 350 | 461 | 487 | 3t.7 | 487 | 122 | 2.8
H|| BHEUA {mg/1) sl It Bt Bt Bt Bt Bhsauadl Bl Bl Ml Bimsstl Bl Ml st Wi
HI = uw (ng/1) e | e e | — ] e | e e e | e | e | e | — ] — |
= | Bob (mg/1) 0.1 0.2 0.1 0.3 0.2 0.3 0.2 0.2 0.1 .1 0.4 0.4 0.4 0.t 0.2
&1 co (mg/1) 0.6 0.4 0.8 0.9 1.2 1.0 1.2 0.8 0.9 | LO 0.8 1.1 1.2 0.4 0.9
f‘%ﬁ HER (ng/1) — ] | — ] e | e | | e ] e e e ] e ]
ml ok {mg/1) e et el B el Hl Bl Tl et B Tl B e e B
E o mar 0 (el _— | ] — ] — | — ] — ] — | —— ] — | — ] — — | —
EyE| RIS (mg/1} Rl —_— ] | ]} ] — | = | ] e | e e e | e -
L oeN/ioel) | — | — | — | — | — | — | | ——= | — | —~— | — | o | — | — | ——
BRI UL (ng/1) — - — | — - — | — - — | -] — — | ] —
LTV (mg/1) —_ | — -} — — - — | — | — | —] | | ] —
£ (ng/1) — —_—y == | = =
i =N (ng/1) — r— — — — — — e — — — h— — — —
v # (mg/1) <0.001 | <0.001 | <0.001 | <0.001 | <0.001 | <0,001 | 0.00t | 0,001 | 0.001 | €0.001 | <0.001 | 0.00Z § 0.002 | <0.001 | <0.001
@ pmcE (mg/1) e — || — | — | = — | — | ] —— | =] | — | =
fg AR (mg/1) e | = e e | e ) e e e e e e e |
B 7adak#l  (ng/) el Bl T Pt Mt Tl Ml Mt Mttt Miasstll Ml M ~ | — =
RO 7 == (mg/1) - - — - — - — ] — | -] —
rYzma=FLr (mg/]) e el el el el e e el e e e e e e e
FhzrnoxFiy {ng/l) — ] - —y e —_— — - —— — ] — ] — ] — ] — ] — | —
7w {mg/1) o e | | e | e ] | e | e | e [ e | | e ] e | | e
Uk (mg/1) — | =] Tl Ml Dl Mt Dl il M T M e Ml s
7w )R (mg/1) | = e e | ] e ] e | | | e | e ] e | e ] ] e
By (ng/1) ] e | e ] e | e | e e | e e | | e ] e b | e ] e
7K g {mg/1) —_— | | — ] i E B B B — = | ]
% httE~ A (me/l) — | — | -] — | — | — = -l — |
| e R (mg/1) - - - - - — | - — ] — — | — | —
B rnsrnze K (gl —_— ] — — ] —_— — — ] - — — ] — ] — ] — ] — ] — - | =
7 e b (mg/1) —— —_— ] | — | - — | — ] — | -] — | —
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N FE KRB E

R (AN - Jift 1 T i)

EE4  TRITHELE SRS SRS

LRI 0 7, - B

MELS TR, -

LEHLH 1Aa | sAue | snep | 7RuA | sH3E | 9Aue |wHiee | naes | eATe | taue | 2ase | 3R | BeKME | BME [ EHE
Kk i I = & 2 oy i [ 4 i I8 i e e
R (K - 4%) 13:55 | 14:256 | 9:22 | 14:46 | 14:15 | 15:20 | 14710 | 13:55 | 14:05 | 11:26 | 11:36 | 1046 | — | —— | ——
et (w3/s) — | — — — — = —
BKE () 1. 00 0.32 0.45 0.45 0.48 0.48 0. 38 0.32 0.25 0,45
| BAOKEE () #E | KE #E | &E | KB | &kE kB | #E et B
gé‘ e c) 22.5 | 16.§ 28.5 | 27.7 | 220 | 166 3.4 4.2 3.4 16.9
#l KR (C) 13.8 12.7 20.2 17.0 12.7 7.4 8.0 7.4 14.0
rﬁﬁ s HEGE | R G i S ks faites | RineE fen calpng R —
gl 81 () R | ER R | mE | om mE | ER ] —
IEEE {em) 50. 004 _H50. 0LL H 46,2 | 47,1 41.2 | 451 8. 3 29.3 0.0 21.2
EE (m) e -_ - - -—}} -] - - - — S
Tk | T T T e e s BN SRS D
pll 5.14 | 492 | 637 | 550 | 6.8 | 518 | 5.82 | 565 | 579 5.7 5.6 5.4 5.87 | 4.92 | 5.50
phd, SEREE (Cat03mg/1) | -2.91 | -0.91 | -7.80 | —4.99 | -3.63 | -3.17 | ~5.24 | -5.08 | -5.49 | ~12.9 | -5.34 | ~5.83 | -2.91 | ~29 | -5.98
pHE. ORRAF (CaCoBmg/1y | 7.35 | 6.77 | 0.95 | 2,16 | 0.30 | 2.8 | 2,30 | 3.41 | 242 | L41 } 428 | 83 [ 831 | 030 | 3.5
oH8. AFEE (CaCO3mg/1) 1 16,9 | 6.6 | 15.8 | 135 | 407 | 93¢ | 188 | 220 | 230 | 20.3 | 325 | 326 | 326 | 4.07 | 195
pHA. 37 40 U B (CaC03mg/1) | 2.1 | 2.6 | 7.80 | 4.9 | 8.63 | 3.17 | 524 | 5.08 | 5.49 | 129 | 534 | 533 | 128 | 2.91 | 598
PHE 07 B Y B (CaCO3mg/1) | -7.356 | 6.7 | -0.95 | ~2,16 | —0.30 | -2.86 | -2.31 | ~3.41 | ~2.42 | -1.41 | -4.28 | -8.31 | -0.30 | -8.31 | ~4.54
g | pHS AT A A UBE  (CaC03mg/1) | ~16.9 | ~15.6 | -15.8 | ~13.5 | ~4.07 | 9.34 | -188 | -22.0 | 230 | 0.3 | -32.5 | -32.6 | ~4.07 | ~32.6 | ~19.5 |
) wEL A (mg/1) 170 152 315 242 69,7 128 324 345 380 428 431 398 431 69.7 283
N RN ) —_— ) — =t — ] — | — | —|—{ — | —
| A A (mg/1) 69.1 | B8.4 | 146 109 | 20,0 | 49.6 | 156 164 182 205 208 190 208 | 20.0 | 130
| gtk (mg/1) L4} L39 | 184 | .38 | 062 | nLzo | L.98 | 2.8 | 2.04 | 5.66 | ast | 213 | 5.66 | 062 | 2.13
A Fel+ (mg/1) 0.74 | 0.8 | 142 ] 0.96 | 018 | 0.50 | .45 | 2.28 { .63 | 3.8 | 250 | .5 | 3.80 | 0,18 | [48
Fed+ (mg/1) 0,02 | 0.05 | 0.00 | 0,00 | 0.00 | 0.00 | G006 | 004 | 0.00 | 0006 | 000 | 0.00 f 0.05 | 0.00 [ o001
ARk (mg/1) 0.76 | 0.90 | 1.42 [ 0.956 | 018 | 0.50 | 1.45 | 2.32 | 1.60 | 3.80 | 250 | .54 | 380 | 0.18 | 1.50
FAE =g sl Ay (ng/l) 2,03 | 220 | 146 | 1.33 | 018 | o7 | 1,39 | 193 | 4z | 2017 | 233 | 302 | 302 | 015 | L7
TR = A {mg/1) — Y — ] — | — ] — | — ] — | = — | —] —
BT RAAY  (mg/l) 82.7 | 9.6 161 122 29.0 | 60.8 174 184 189 220 202 197 220 | 20.0 141
HA D (mg/1) | — | — — | = — | — | — ] — | — =] — | =] —
| S8 (myz/1) 4 6 8 6 1 7 6 6 5 59 8 10 59 4 1
A () ] — ] — =] —1— ] —] — 1 — 1 —1]— — | —
?g B {mS/m) 61.3 53.3 110 85.5 26,2 46,9 115 120 132 146 143 139 149 26.2 98.7 |
s | wE Y (/1) — === =11 — ] — 1 — — | — ] — | — | — | —
Rl cuw {me/1) —_— ] — | — | — | =] — | — | — | = —
2 | BoD (ing/1) 0.1 0.2 0.1 0.3 0.4 0.2 0.4 0.2 0.2 1.0 0.4 0.4 Lo 0.1 0.3
# 1 cop {mg/1) 1.1 1.0 1.6 1.4 1.4 1.2 2.1 1.8 1.8 2.4 2.0 1.8 3.4 1.0 1.7
?ﬁ nER {mg/1} e | e e e ] e e e e e e e ) o ] e
IR {ng/1) el Ht el e e el e e e e e el et e e
E"asuarin (/D) e e e e e e e e e e e e — e
| wEmE (ng/1) — =] =] = — ] — | —
e N e opv/toom) | — | - | e | ] e | e | e e | e e o e
HEITA (mg/1) — | e e | e | e | —_— - — ] - — ] — | — ]
fpT (mg/1) — — | e | e | e ) — | e | e ] — e e e e |
i (mg/1) - — =] — = — ) — | — | —
ER T AT (mg/1) —_— — — — ] — ] — e — ] — — ] ] — | — ] — ] —
v % {mg/1) 0.048 | 0,035 | 0,044 | 0,045 | 0.012 | 0.022 | 0,082 | 0.058 | 0.058 | 0.397 | 0.183 | 0.112 | 0.397 | 0.012 | ©.000
0| ek (we/D) —_ == —— =] — ] — | — | — | —
B miam (ne/1) el el Il el el el el e e el e e e
B | 7 (mg/1) —_ | — = — |~ — | — | ] — ] — ] — — | | — -
EyiEke 7 == mg/l) | — el el B el B il Bl B B el BEE i BEE e B —
FUzanEFLY (/1) —_— ] e — ] —f — ] — ] | e | — | — | —— | —
Frizaaxsir (mg/l) e - — - — ] — ] — ] ] — ] — ] — | —
7w E (mg/1) il e Dt Ml Rt Bt Bt il et assctl nentl el Bt Mt M
R (me/1) il D T T e T T e B e e e e el e
~ o ) VB {mg/ 1) — e | — ] e b e | o ] e e [ — | — ] — | |~ — | —
gl # (me/1) -_ -y -y - - - - — - - —
Al mess (mg/1) -1yl —\—1 —]—}—| — |~ | — | — | =] —
5| ey wen | T = = = = = === = =] ==
B ae~d b b (me/1) R Dt B e B e I B B B Bl B B I
B mrarnse r (mg/l) e e — | ] e - - — ] - e e e e | —
7 rth (rg/ 1) e | e | — | e [ — T — T T — — — e e e
1) B & Tk YW EAGBBICH S0 ¢, BESEOFIZRT AN )V ETEORTR, Pd ) ERTEORICEBERanETEE U,



